

Территория: вектор развития

На постоянном контроле

В администрации района состоялось очередное заседание антиматричного штаба. Участники обсудили ситуацию на рынке труда, заслушали информацию об изменениях в разных сферах экономики, задали все интересующие вопросы начальнику межрайонной инспекции федеральной налоговой службы России № 10 по Тюменской области С.А. Некрасову.

С.М.Семибратова, директор центра занятости Бердюжского района, рассказала собравшимся о положении на рынке труда.

На 1 апреля 2016 года безработных - 42 человека. С начала года в службу занятости обратилось 108 граждан. За аналогичный период прошлого года в поисках работы наших специалистов посетил 101 человек. При содействии центра занятости за первый квартал почти 64 процента безработных граждан нашли работу. С конца января 2016 года стартовали дополнительные мероприятия по снижению напряженности на рынке труда - общественные работы, временные работы для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, трудоустройство незанятых инвалидов, самозанятость. С начала февраля осуществляется профессиональное обучение безработных граждан.

Как отметила Светлана Михайловна, в банке вакансий Центра занятости числится 81 вакансия. Больше

всего работников требуются предприятиям оптовой и розничной торговли, сельского хозяйства. Сегодня наиболее востребованы водители, продавцы и пекари.

-Вопрос занятости находится на постоянном контроле. Необходимо и далее отслеживать ситуацию в этой сфере. Впереди посевная кампания, а значит, у людей будет дополнительная возможность найти работу. Главам сельских поселений нужно посмотреть, проанализировать, кого можно трудоустроить, кому предложить участие в программах «Самозанятость» и «Самообеспечение», - сказал глава района В.А.Рейн.

Об изменениях в социальной и предпринимательской сфере доложили заместители главы района по социальным вопросам О.И.Шпакович и С.А.Андреевская, председатель комитета по экономике, прогнозированию и торговле. Сергей Андреевич Некрасов рассказал о том, сколько индивидуальных предпринимателей, юридических лиц зарегистрировано на территории Бердюжского района за минувший 2015 год и первый квартал 2016 года, сколько из них прекратили свою деятельность. Также Сергей Андреевич ответил на вопросы участников заседания, пообещав разобраться со всеми проблемными ситуациями.

Материал подготовила Юлия МИХАЙЛОВА.

На минувшей неделе с рабочим визитом в Бердюжском районе побывал депутат Тюменской областной Думы, член фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия» В.И.Ульянов. Владимир Ильич провел парламентский урок со школьниками Полозаозерской средней школы, посетил Центральную библиотеку Бердюжья, а также принял участие в сходе граждан Бердюжского сельского поселения.

В.И.Ульянов для учеников 9, 10 и 11 классов организовал интересный урок, посвященный истории становления и развития Тюменской области. Речь шла о Конституции, формах и особенностях государственного устройства Российской Федерации, сложном субъектном составе Тюменской области. Также депутат рассказал школьникам о географическом положении, населении, экономических и социальных факторах жизни региона. Занятие проходило в

Рабочий визит депутата

Урок гражданственности

форме живого диалога, депутат постоянно задавал ребятам вопросы, просил вспомнить и рассказать о том или ином историческом событии. Почти со всеми заданиями ученики справились без запинок, на другие - потребовалась подсказка. Владимир Ильич отдельно поговорил с ребятами о выборе дальнейшего пути - поступлении в высшие и средние учебные заведения, востребованных на сегодня профессиях и трудностях молодых людей в поиске работы. В целом парламентский урок прошел интересно и содержательно. Чувствовалось, что и сам депутат, и школьники провели время с пользой и им понравилось.

-Я довольно часто прово-

жу такие занятия со старшеклассниками. Большинство из вас высказывали вполне взрослые суждения об об-

бы нацелить молодежь на политическую и гражданскую активность, - сказал Владимир Ильич.



Затем депутат отправился в райцентр, где посетил центральную библиотеку, побеседовал с директором МАУ библиотек «Престиж» Е.В.Калининой. Во время визита Владимир Ильич осмотрел читальный зал и абонемент, познакомился с выставкой книг, посвященной Году кино, а также поинтересовался, сколько читателей в библиотеке, какую литературу предпочитают читать бердюжане. Владимир Ильич подарил библиотеке книги, рассказывающие о становлении Тюменской области как государственного образования, как субъекта РФ, об известных людях области и становлении регионального парламента.

В.И.Ульянов принял участие в сходе граждан, где рассказал жителям об изменениях в экономике области за прошедший 2015 год, о планах на 2016 год, а также ответил на вопросы жителей Бердюжья.

Юлия МИХАЙЛОВА. На снимках: встречи с депутатом.

Юлия МИХАЙЛОВА. На снимках: встречи с депутатом.

Фото автора.



На снимке: С.А.Курков вручает грамоту Е.В.Солодовниковой.

Жизнь района

бенно сельского, легким не назовешь. В любую погоду, будь то дождь, снежная буря или невыносимая жара, приходится почтальонам разносить газеты, журналы, письма в каждый дом. Вот и Екатерине Владимировне приходилось каждый день преодолевать неблизкий путь от Нестерова до Окунево, чтобы забрать корреспонденцию и доставить ее до адресатов своей деревни. А еще и пенсию нужно разнести.

Это сейчас стало легче - корреспонденцию доставляют прямо в Нестерovo, и почтальону нужно только ее разнести по домам. А Екатерину Владимировну с нетерпением ждут в каждом доме. 14 января 2016 года Е.В.Солодовниковой исполнилось 55 лет, но она не спешит уходить на заслуженный отдых, а продолжает трудиться.



На сходе граждан в Окунево глава поселения С.А.Курков вручил Екатерине Владимировне Почетную грамоту администрации Окуневского сельского поселения за

Правопорядок

Подросткам - о законе

Единый день профилактики - это масштабная акция, которая проходит в один день во всей Тюменской области. В этом году единый день профилактики состоится 29 апреля.

В рамках этого дня запланировано проведение круглых столов, родительских собраний по вопросам правового просвещения родительской общественности, в том числе профилактики правонарушений и преступлений, жестокого обращения, потребления табачной, алкогольной продукции, а также наркотических и психотропных веществ, меднабезопасности. Состоится встреча представителей силовых структур с родительской общественностью по актуальным вопросам вос-

питания. Для детей будут организованы уроки по правовому воспитанию, просмотр и обсуждение документальных фильмов, викторины и игры на правовую тематику.

Главная цель этого дня - профилактика правонарушений в подростковой среде.

Информации Ольги РОДИОНОВОЙ, Ольги ЯКОВЛЕВОЙ, Юлии МИХАЙЛОВОЙ, Гисметео.ру.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

Погода	27.04	28.04	29.04
	СР	ЧТ	ПТ
Облачность			
Снежки			
Температура днем °С	+7°	+10°	+11°
Температура ночью °С	+2°	+2°	+1°
Давл. мм рт ст.	755	765	768
Влажность %	56	56	44
Ветер м/сек	4	4	5
Случается °С	+6	+9	+10

Пожарам - заслон

На защите от огня

С наступлением теплых солнечных дней во много раз возрастает опасность возникновения пожаров. Ежегодно огонь уничтожает сотни гектаров леса.

-Воды нынче много, но, несмотря на это, мы должны за апрель и май провести отжиги сухой травы, - рассказывает П.В.Огарков, начальник Бердюжского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза». - Планируем провести отжиги травы на полях, вдоль дорог, возле населенных пунктов. В первую очередь отжигаем сухую траву вдоль дорожных трасс.

По словам Павла Васильевича, общая площадь, на

которой планируется провести отжиг сухой травы, составляет 400 гектаров.

-Мы тесно сотрудничаем с членами добровольных пожарных дружин, которые созданы при каждой сельской администрации. И при первом тревожном звонке о возникновении пожара дружины готовы к его тушению, - сказал Павел Васильевич.

Славен трудом человек

Ее ждут в каждом доме

В 2007 году пришла работать на Окуневское почтовое отделение Екатерина Владимировна Солодовникова. Она обслуживает население деревни Нестерovo. Труд почтальона, а осо-

В комитетах и комиссиях

На первом месте – работа с семьей

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав специалисты ведомств системы профилактики обсудили в первую очередь организацию работы с учащимися, требующими дополнительного педагогического и социального сопровождения. Вот что рассказала Е.И.Кислова, заместитель директора Бердужской средней школы:

«В декабре 2015 года проведено индивидуальное анкетирование и опрос родителей по вопросу детско-родительских отношений. В ходе анкетирования было выявлено семнадцать учащихся, которые требуют дополнительного педагогического внимания. Все дети были поставлены на внутришкольный контроль. Затем в конце декабря прошлого

года при участии специалистов реабилитационного центра села Омутинское был проведен педагогический совет по профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних. Сделан анализ всей ситуации, разыграны тренинги. Вопросы профилактики рассматриваются на совещании у директора школы, на методических объединениях классного руководителя. На каждого подростка, состоящего на учете, заведено личное дело, где фиксируются все данные о ребенке, динамика изменений в поведении, планы работы психолога и педагога, характеристики, акты обследования семей, отчеты классных руководителей о посещаемости, успеваемости детей, занятость подростков в кружках и секциях, в

мероприятиях. Надо отметить, что занятость этой категории учащихся во внеурочное время составляет сто процентов. С детьми из банка данных работают педагоги и психолог. Наиболее распространенные вопросы, с которыми обращаются классные руководители к социальному педагогу и психологу, – это оказание помощи в социальном обследовании ребенка, своевременная поддержка детей, попавших в экстремальные ситуации, принятие мер воспитательного характера к ребенку в случае пропуска занятий, взаимодействие с семьей ребенка. Для разрешения и урегулирования каких-либо конфликтов с этого учебного года в школе организована работа школьной службы медиации. Еще один вопрос, кото-

рый обсудили члены КДН, – роль наставника в профилактической деятельности с несовершеннолетними группы особого внимания.

«В подборе наставника может помочь технология составления сетевых карт. Даем детям эти сетевые карты, и они, сами того не подозревая, обрисовывают свое окружение. Потом из этих карт видно, как можно назначить наставником, поговорить с этим человеком, – добавил С.В.Никитин, специалист КЦСОН Бердужского района. – Необходимо хотя бы один раз в год проводить обучающие семинары для наставников, чтобы они знали, как найти подход к ребенку и его семье, как общаться с ними, как налаживать детско-родительские взаимоотношения в семье.

Материал подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА.

Милосердие

Помощь храму – дело святое. Церковь всегда помогает нуждающимся, сюда мы приходим, чтобы помолиться, получить утешение в горе или же поделиться своей радостью с Богом. И всегда приятно заходить в ухоженный, светлый храм.

В Храме Рождества Пресвятой Богородицы села Бердужья установлена коробка с надписью «Пожертвования на восстановление храма», и с каждым днем она наполняется – благодаря неравнодушным прихожанам.

«Мы решили к светлому празднику Пасхи побелить в храме. Но, взявшись за работу, поняли, что здесь нужен ремонт. Штукатурка вместе с известью начала сыпаться со стен. Обратились к бердужанам – и сразу же получили поддержку. Откликнулись много организаций и предприятий



райцентра, прихожане стали приносить нам пожертвования, на которые мы и закупили необходимые стройматериалы. Пока этих средств хватает, чтобы обновить храм изнутри. Но и внешний облик церкви необходимо изменить. Проблема ремонта храма стоит уже давно, – рассказывает отец Антоний, настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы.

Вместе с бригадами рабочих отец Антоний занят ре-

монтом здания церкви. Ведь объем работ очень большой. По словам настоятеля храма, потолок планируется обшить вагонкой, стены выровнять гипсокартоном и придать им теплый цветовой оттенок.

«Но самое главное, над чем мы сейчас работаем, – ремонт крыльца. Первое, что видит человек, пришедший в храм, – это крыльцо. Оно давно требовало ремонта, кирпичи осыпались, зимой оно очень скользкое. Поэтому решено сделать крытое крыльцо, установить пандус, чтобы люди с ограниченными возможностями тоже могли к нам приходиться, – рассказывает отец Антоний.

«В алтаре также убрали все слои известки и штукатурки. Наибольшее же затраты впереди. Планируем

Святое дело

заменить купола, отремонтировать крышу. У уже нашел, где можно заказать купола, но это очень далеко от нас – в Вологодском, их еще нужно доставить. А старые купола установим где-нибудь при храме, как экспонат. Хочу обратиться к читателям, может, кто поможет найти пескоструй. Это такой аппарат, с помощью которого мы сможем обработать обшивку храма, чтобы убрать с нее остатки краски.

По словам отца Антония, внешний вид храма будет приближен к натуральному цвету дерева. А на его территории в будущем появится сад плодово-ягодных культур.

«Сейчас для нас главное – поддержка со стороны бердужан. Только общими усилиями мы сможем привести в порядок наш храм. Приходите к нам на молебны, заказывайте требы, ставьте свечи и делайте пожертвования на реконструкцию храма. Только ценой общих усилий мы выполним запланированные работы, – сказал настоятель храма.

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: идет ремонт храма.
Фото С. ЧЕКУНОВА.

Доступная среда

«В центр занятости населения Бердужского района ежегодно обращаются от 37 до 45 инвалидов, имеющих показания к труду. В числе обратившихся незанятых граждан их доля составляет около десяти процентов, – говорит С.М.Семibratова, директор Центра занятости населения. – При содействии центра занятости находят работу от 26 до 30 инвалидов. За последние годы доля численности трудоустроенных инвалидов от общей численности инвалидов, обратившихся за содействием в поиске работы, увеличилась с 65 процентов в 2012 году до 83 процентов в 2015 году.

Большинство (80 процентов) находят работу, участвуя в дополнительных мероприятиях по содействию трудоустройству незанятых

Помочь каждому

инвалидов. В рамках этих мероприятий работодателям, создающим рабочие места для инвалидов, возмещаются затраты на оплату труда инвалидов; на доплаты работникам организаций, курирующим работу инвалидов. В случае создания постоянных рабочих мест для инвалидов работодателю возмещаются затраты на приобретение оборудования для оснащения рабочих мест. Рекомендации по созданию оборудованных рабочих мест дает рабочая группа, созданная при территориальной межведомственной комиссии по выходу граждан на самообеспечение и содействию их занятости. Оборудование приобретает с учетом индивидуальной программы реабилитации инвалида.

Инвалиды участвуют и в мероприятиях самозанятости. С 2010 года и по сегодняшний день индивидуальный предприниматель – инвалид осуществляет торговую деятельность. Еще один инвалид оказывал услуги такси в 2012-2013 годах.

«В 2016 году в рамках дополнительных мероприятий планируется трудоустроить 19 инвалидов, в том числе троих – на оборудованные рабочие места. Так, за первый квартал 2016 года было трудоустроено три человека: в КЦСОН – специалист по социальному обслуживанию; в ООО ПТП «Спектр» – подсобный рабочий в пекарне; в ООО «Сибгеострой» – курьер. На постоянную работу по специальности сторож-дворник трудоустро-

ены два инвалида в организацию ВОИ ООО «Гранд», – продолжает С.М.Семibratова. – Обеспечить дополнительную занятость граждан, имеющих инвалидность, призвано квотирование рабочих мест для инвалидов. С 2014 года квота устанавливается в том числе и работодателям, численность работников которых составляет не менее 35 человек. Размер квоты составляет три процента от среднесписочной численности работников с учетом ранее принятых на работу инвалидов. В настоящее время рабочие места для инвалидов квотируют 18 работодателей. Центром занятости трудоустройству инвалидов уделяется особое внимание. Стараемся помочь каждому, чтобы если не сегодня, то завтра он нашел работу.

Юлия МИХАЙЛОВА.

Актуально

Лов рыбы – с согласия арендаторов

Приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 18.02.2016 года внесены изменения в Правила рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденные приказом Минсельхоза России от 22.10.2014 года.

Вот что сообщил старший госинспектор отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области Павел Юрьевич Гуляев:

«Важнейшей поправкой стало дополнение пункта 10.1 Правил рыболовства следующим предложением: «Гражданам запрещается добыча (вылов) объектов аквакультуры в границах рыболовных участков без согласия рыболовных хозяйств – пользователей рыболовных участков». Приказ начал действовать с 1 апреля текущего года.

На территории нашего района имеются такие рыболовные участки. Не все рыбаки-любители знают, какие озеры отдают в аренду. Поэтому я попросила Павла Юрьевича напомнить, какие озеры и у кого находятся в пользовании с целью товарного производства.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Из писем

Будем снова ждать гостей

Мы часто собираемся в своем клубе «Посиделки», что находится в библиотеке «Стимул» по улице Молодежной. За чашкой чая беседуем о жизни, делимся самым сокровенным, радуемся, горюем. Каждый член клуба хочет уйти от домашней суеты.

В один из весенних дней к нам с концертом приехали гости: В.Д.Петрова, О.Ф.Денисенко, П.Д.Вавилова, баянист А.А.Чеботин. Александр Анатольевич приехал в наш район из Частозерья. С каким задором и душевной теплотой был исполнен каждый номер художественной самодеятельности. Артисты исполнили для нас песни: «Поздняя любовь», «От печки до печки», «В горнице моей светло» и другие. А под исполнение пес-

ни «Веселая кадрили» мы не удержались и пустились в пляс. В этот день мы довольны и поплакали, и повеселились.

Наш коллектив бесконечно благодарен артистам за внимание, и уважение к нам. Надеемся, что и дальше продолжим наше общение. Отдельное спасибо организатору концерта Полине Дмитриевне Вавиловой.

Коллектив клуба «Посиделки», с. Бердужье.

Солнце – в каждом из нас

Чудеса с коlobком

Старинный русский народный промысел лепка из соленого теста упоминается в летописях уже XII века. Центром промысла является русский север, Архангельская область. Фигурки из соленого теста были не простыми игрушками – они играли магическую, ритуальную роль, служили оберегами.

Считалось, что любимая поделка из соленого теста, находящаяся в доме, – символ богатства и благополучия в семье. И хлеб-соль будет всегда на столе. Вот почему эти фигурки нередко называли очень просто – «Хлебосол». Возрождение этой старой традиции расширило применение соленого теста. Оно оказалось прекрасным материалом для детского творчества, развития мелкой моторики рук, творческого воображения.

В конце марта в детском саду структурного подразделения «Колосок» состоялась выставка детских работ из

соленого теста «Чудеса с коlobком». В выставке приняли участие дети младшей группы «Пчелята». Они очень старались и со всей серьезностью подошли к организации выставки. Сколько восторга и радости, удивления и счастья доставляет маленьким непоседам всего-то кусочек соленого теста!

Оценить работу «пчелят» были приглашены воспитатели других групп. Порававшиеся поделки были подарены гостям выставки.

Р. ЧЕСКИДОВА,
воспитатель младшей группы «Пчелята».

Всем вместе очистить Ишим от мусора

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев призвал жителей Ишима активной участвовать в уборке улиц и дворов, с которых ушла вода.

«Уважаемые земляки, вчера вместе с главой города Федором Шишкиным работали в подтопленной части Ишима. Самый главный результат – вода уходит и достаточно быстро. Нельзя ждать, когда она уйдет полностью. Сейчас установилась высокая температура воздуха, и грязный, неубранный город грозит осложнением эпидемиологической обстановки. Мы не должны этого допустить, поэтому приступили к немедленной очистке улиц и дворов. Подключили молодежь, депутатский корпус, большую помощь оказывают волонтеры. Но главное – сами жители не должны оставаться в стороне», – отметил он в своей записи.

«Земляки, у меня большая просьба – давайте в любой

ситуации оставаться людьми. Наведение порядка – это общая задача. Пока же большинство горожан наблюдают со стороны, как другие работают. Мы с вами устраняем последствия стихийного бедствия. Не стоит рассчитывать, что все сделают за вас: мы должны решить проблему, которая встала перед нами, общими усилиями», – убежден Владимир Якушев.

Губернатор подчеркнул, что возле каждого двора, от которого ушла вода, хозяева должны навести порядок – собрать мусор в кучи, а лучше в пакеты, которые предоставят коммунальные службы, чтобы быстрее убрать улицы.

«Естественно, это не касается пожилых людей и инвалидов, у них во дворах приберут волонтеры. Считаю, чем быстрее очистим город, тем раньше вернемся к обычной жизни», – резюмировал глава региона.

Пресс-служба губернатора.

Реквизиты для перечисления денежных средств пострадавшим в Ишиме и Приишимье

В связи с крупнейшим за последние десятилетия наводнением многие жители Ишима и Приишимья оказались в сложной жизненной ситуации. Люди нуждаются в нашей поддержке. Вы можете помочь им, перечислив средства на официальный счет в любом отделении Сбербанка России по следующим реквизитам: Наименование получателя: АУ СОН ТО и ДПО «ЦПСИ и Д «Семья», ИНН 7203365345, КПП 720301001, Расчетный счет 40603810467104000028, Банк получателя ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ БАНК ПАО СБЕРБАНК, БИК 047102651, Корресп. счет 30101810800000000651, назначение платежа: Добровольное пожертвование на помощь гражданам, пострадавшим от паводка в Ишиме и Приишимье.

Коррупции – заслон

Ни одно нарушение закона не останется без внимания

30 марта глава района В.А.Рейн провел первое в этом году заседание совета по противодействию коррупции.

С информацией об итогах работы прокуратуры Бердюжского района в сфере надзора за противодействием коррупции в первом квартале 2016 года выступил прокурор Бердюжского района С.В.Шевцов. Вот что он сообщил:

«За истекший период прокуратурой района выявлено 97 нарушений закона в анализируемой сфере, что почти наполовину больше аналогичного периода прошлого года, принесено 25 протестов на нормативно-правовые акты (НПА), внесено десять представлений об устранении нарушений закона, десять должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. Так, в частности, прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Постановлением Правительства Тюменской области от 10.04.2012 №137-п утвержден Порядок образования комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципаль-

ных служащих Тюменской области и урегулированию конфликта интересов.

Согласно п. 4.1 Порядка, вопросы обеспечения соблюдения общих принципов служебного поведения и (или) урегулирования конфликта интересов в отношении главы местной администрации рассматриваются специально образованной в представительном органе муниципального образования комиссией.

Однако, по состоянию на 20.01.2016, в нарушение вышеуказанных требований закона, председателями Думы сельских поселений такие комиссии не были созданы, и полномочия в указанной части соглашением по осуществлению ее деятельности никому не переданы.

По данному факту внесено восемь представлений, по результатам чего соответствующие полномочия переданы, главы поселений могут обращаться теперь в районную комиссию, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В первом квартале текущего года, отметил Сергей Владиславович, проведена проверка соблюдения законодательства о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических

лиц в ГАУ ТО «Бердюжская районная станция по борьбе с болезнями животных». Установлено, что в лице заказчика этой организацией в апреле 2015 года заключено шесть договоров по результатам закупок. Однако, в нарушение п. 1 ч. 19 ст. 4 Закона о закупках, сведения о количестве и общей стоимости договоров, заключенных заказчиком по результатам закупок товаров, работ, услуг за указанный период, опубликованы на официальном сайте в сети Интернет с нарушением установленного срока на четыре дня.

В сентябре 2015 года заключен один договор. По результатам закупок, сведения опубликованы на официальном сайте с нарушением установленного срока на один день.

В январе 2016 года заключены 22 договора. По результатам закупок, сведения вновь опубликованы на официальном сайте с нарушением установленного срока на один день.

Отчеты о заключении договоров в октябре и ноябре 2015 года по результатам закупок по состоянию на 10.03.2016 вовсе не были опубликованы.

Согласно приказу от 10.01.2015 № 2, ответственными за размещение информации на официальном сайте

Растим патриотов России

Знатоки родного края

Части на три вопроса по истории родного села. Не всем удалось справиться с заданиями игры, возможно, сказывалось волнение, недостаточная подготовка.

Третья часть – конкурс чтецов. Капитаны команд читали стихи о Бердюжье. Звучали произведения о природе малой родины, о людях, истории, об улицах

села. Название четвертого конкурса – «Мы вас любим, улицы Бердюжья», и задания капитанам команд соответствующие – по улицам родного села. В последнем, пятом задании «Посмотри на экран» капитаны должны были по старым архивным фотографиям угадать, какие здания изображены на экране.



Победители – команда 8 "а" класса

В итоге всех состязаний в четвертый раз подряд победителями стала команда 8 «а» класса – «Хранители». Это П.Кукуряева, Ю.Емельянова, С.Веселина, В.Иванова, Ирина Грачева. Девочки молодцы! Хорошо подготовились к конкурсу и со всеми заданиями справились на «отлично». Они также стали лучшими в конкурсе стенгазет, видеороликов.

Хорошо выступила команда дебютантов игры – 7 «б» класс, у них третье место, вторыми стали ребята из 9 «б» класса. В номинации «Лучший чтец» отметили П.Семибратова, в номинации «Самый эрудированный игрок» – Д.Шарафутдинова. Победителям игры вручены сладкие призы, призерам – грамоты и дипломы.

Юлия МИХАЙЛОВА.
Фото автора.

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района от 24 марта 2016 г. № 47

«Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования территории сельских поселений Бердюжского муниципального района Тюменской области»

1. Утвердить местные нормативы градостроительного проектирования территорий сельских поселений Бердюжского муниципального района Тюменской области согласно приложению к настоящему решению.

2. Администрации Бердюжского муниципального

района в срок, не превышающий пяти дней со дня утверждения настоящего решения, разместить местные нормативы градостроительного проектирования территорий сельских поселений Бердюжского муниципального района Тюменской области в федеральной государственной информационной системе территориального планирования.

3. Настоящее решение подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района и опубликованию в газете «Новая жизнь».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на первого заместителя главы района.

дарственной информационной системе территориального планирования.

С.М.СЕМИБРАТОВА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района.

так и корпоративного управления.

«Именно с целью развития этой концепции, – продолжил Сергей Владиславович, – принят Федеральный закон от 5.10.2015 г. № 285-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части установления обязанности лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц сообщать о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов».

Принятым законом указанные понятия скорректированы и унифицированы: вместо ранее существовавших двух близких по смыслу определений в двух различных законах (в законе о государственной гражданской службе и в законе о противодействии коррупции) появились единые определения.

Эта корректировка определения важна, поскольку государственная служба представляет собой не только правовую и социальную систему, но и этическую, стабильность и надежность которой зависят не только от профессиональных, но и нравственных качеств чинов-

ников. Кроме того, именно такое понятие конфликта интересов содержится и в законах, регулирующих общественный контроль в государстве. Важное изменение внесено и в понятие личной заинтересованности, под которой теперь понимается возможность получения различных выгод не только самим чиновником, но и членам его родственничков, а также иных лиц, связанных с чиновником имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Такое расширение понятия более чем оправданно, ведь зачастую недобросовестные чиновники скрывают следы своей коррумпированности в декларациях своих родственничков.

Информация прокурора района С.В.Шевцова была принята к сведению, а должностным лицам, ответственным за проведение профилактических мероприятий коррупционной направленности, рекомендовано постоянно взаимодействовать с органами прокуратуры по вопросу обмена информацией о выявленных нарушениях по результатам проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

ПРОДАЮТ
дом, 112 кв. м, без внутренней отделки.
Т.: 8-929-268-47-09.

квартиру в деревян. доме, центр, 42 кв. м, полублаг., 2-ой этаж, 500 т. р.
Т.: 8-919-950-68-07.

«Hyundai Solaris», 2013 г. в.
Т.: 8-902-813-18-00.

китайский мопед, на ходу, можно на запчасти, цена - 7 тыс. руб.; две рации «Roger-14» и «Roger-16», новые, для охотников, грибников, рыболовов, заявленная дальность по прямой - 15 км на 10 км, проверять слышно очень хорошо,
картофель крупный и семенной, цена - 100 руб./ведро, возможна доставка.
Т.: 8-902-850-93-31.

картофель.
Т.: 2-15-42.

30 апреля с 8.00 до 11.00 час., 3 мая с 12.00 до 13.00 час. возле башни с. Бердюжья СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА цыплят бройлеров, гусят, утят, комбикормов. ИП Хромченко В.А.

Парикмахерская «Арте» ждет вас по адресу: ул. Кирова, 2 (здание «Росгосстраха»).

Требуется продавец-консультант в магазин "Норд".
Обращ. по адресу: ул. Кирова, д. 45 "А" (здание "Монетки"). Т.: 2-18-95.
ВЫВОЗ МУСОРА. Грузоперевозки.
Т.: 8-912-994-76-72.

Пластиковые окна от производителя!
Монтаж, откосы. Кредит, рассрочка. Ограничитель в подарок!
Т.: 8-912-994-16-55 (ИП Гвоздев).

ИП Высоцких реализует профнастил, металлочерепицу, сайдинг, металлоштакетник, профтрубы, столбики, утеплитель. Доставка, монтаж, скидки. с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2.
Т.: 8-909-877-98-00, 8-908-879-76-78.

Поздравляем!
с днем рождения Петра Александровича КЕХТЕРА!
Желаем вам много-много добра,
Сундук золотишка, мешок серебра,
Счет в банке швейцарском,
Да можно в любом,
И полною чашей пусть будет ваш дом!
Здоровья покрепче, терпения тоже,
Пусть будет всегда настроенье хорошим.
Удачи, любви и, конечно, везения,
Всего мы желаем в ваш день,
С днем рождения!
От коллектива магазина «Все для дома».

от всей души с днем рождения нашего многоуважаемого Петра Александровича КЕХТЕРА!
Хотим сердечно пожелать добра,
В стремленьях самых грандиозных!
И высоту любую брать - Легко, красиво, виртуозно!
Когда успех манит, зовет, И окрыляет вдохновенье,
Все, как в мечтах,
произойдет - сомненья!
Не может в этом быть свершений больше с каждым днем,
Побед - в важнейших начинаньях!
Быть впереди всегда, во всем,
Счастливых лет и процветания!
С большим уважением коллективы магазинов «СвеГа».

Продаются теплицы усиленные:
3x6 м - 8000 руб., 3x4 м - 7000 руб. Т.: 8-904-463-02-79.
ЧИСТКА ПОДУШЕК У ДОМА. Выездом по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ
Выезд на замеры и монтаж.
с. Омутинское, Рынок ул. Шоссейная 57/а
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97
ПИЛОМАТЕРИАЛ; СРУБЫ. Доставка. Т.: 8-904-888-66-60.

ПРОДАЮТСЯ СЕМЕНА пшеницы, ячменя, овса - элита, суперэлита, 1-2й репродукций. Сертификаты имеются.
Обращаться по тел.: 89514169599.

Фирма "Рочкобар" 8-952-343-66-66
ЕМКОСТИ под канализацию
ТЕПЛИЦЫ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
ЗАКУПАЮ МЯСО.
Тел.: 8-908-009-29-29, 8-909-145-30-20.

ПТИЧЬЯ ФЕРМА
28 апреля с 9.00 до 11.00 на рынке с. Бердюжья ПРОДАЖА цыплят бройлеров, гусят, утят, цыплят несушек, петушков голландских, кормов для цыплят.
ИП Елесин В.Н.
Бывший «Челябинский бройлер».

Федеральной ювелирной сети требуется продавец - приемщик товара в Бердюжье. З/п от 20000 руб/мес. График работы 5/2. Тел. 8-963-502-46-49.

29 апреля и каждую пятницу с 12.00 до 13.00 час. в с. Бердюжье возле башни, в с. Пеганово - с 13.30 до 14.00 час. СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА цыплят бройлеров, гусят, утят, кур-несушек (разных возрастов), кормов. Т.: 8-904-889-16-21.

Изготовление мебели под заказ:
кухни, шкафы-купе и т.д.
Качественно и доступно!
Замер, доставка - бесплатно.
СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:
двери, лестницы и так далее.
Т.: 8-966-762-60-20, 8-982-938-22-04.

Мебель на заказ. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел.: 8-950-485-68-69.

КУПЛЮ КУЛЬТИВАТОРЫ КТС-7.4, борону БДТ-3 или БДТ-7 и ДР. СЕЛЬХОЗ. ТЕХНИКУ. Т.: 8-950-786-88-34.
СЕПТИК (3 куб.) - 13 т. р. БАКИ МУСОРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ - от 7 т. р. MetalTop 8-912-387-99-05

Информация согласно Федеральному закону №131-ФЗ от 06.12.2011

На основании пункта 6 статьи 52 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.12.2011 «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Бердюжского муниципального района сообщает, что в I квартале 2016 года численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составляет 52,75 человека, фактические расходы на оплату труда - 5433,60 тыс. руб.

Информационное сообщение
Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:
-земельный участок площадью 6800,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Сугатова, ул. Центральная, 9а;
-земельный участок площадью 1500,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Дружная, 10.
Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Календарь народных примет
1 мая Козьма. Если в этот день зацвели фиалки, то можно сеять редис и морковь, лук, укроп и петрушку.
4 мая. Если рано зацвела черемуха - будет теплое лето. Чем раньше зацветет черемуха, тем жарче будет лето.
5 мая. Если в этот день ночью будут заморозки, то сорок утренних заморозков будет в течение всего лета.

В Чистый четверг наведем порядок и на кладбище

28 апреля в 9 часов утра начнется субботник по уборке старого кладбища. Администрация района приглашает принять в нем участие всех бердюжан - и в первую очередь тех, у кого на этом кладбище похоронены родные и близкие. А таких среди жителей нашего села наверняка найдется немало.

Требуются в основном мужчины с топорами - для вырубki старых деревьев и многочисленной поросли кустарников.
Русские люди всегда отличались бережным отношением к прошлому, к родным могилам. Пусть в Родительский день, который отмечается на девятый день после Пасхи, места упокоения наших земляков, родных и близких будут чистыми и обихожеными.

Коллективы отдела социальной защиты населения Бердюжского района, Автономного учреждения "Комплексный центр социального обслуживания населения" выражают глубокое соболезнование Марине Владимировне Дерябиной по поводу смерти отца
ТРЕНИНА
Владимира Ивановича.
Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование Елене Владимировне Филипповой в связи с кончиной отца
МОСКВИНА
Владимира Михайловича.
Скорбим вместе с вами.
Семья Коноваловых.

Срочный выкуп авто в любом состоянии.
Т.: 8-982-132-72-84.

Администрация района выражает глубокое соболезнование Валентине Сергеевне Московской, Елене Владимировне Филипповой, Олегу Владимировичу Москвину, всем родным и близким по поводу скоростной смерти
МОСКВИНА
Владимира Михайловича.
Скорбим вместе с вами.

Комитет по образованию администрации Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование Елене Владимировне Филипповой по поводу смерти отца
МОСКВИНА
Владимира Михайловича.

Коллектив МАОУ СОШ с. Бердюжье выражает искреннее соболезнование Елене Владимировне Филипповой по поводу смерти отца
МОСКВИНА
Владимира Михайловича.

Выражаю глубокое соболезнование Валентине Сергеевне Московской, Елене Владимировне Филипповой, Олегу Владимировичу Москвину, всем родным и близким по поводу смерти
МОСКВИНА
Владимира Михайловича.
Всю жизнь он посвятил родной земле. Светлая ему память.
Н.В.Теньковский.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ **6+**

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе. Индекс издания 54335.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Викторовна АКСЕНОВА.

РЕДАКТОР Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И. Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2005. Заказ 34. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать по графику 26.04.2016 г. в 11-00, факт. - 26.04.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 26.04.2016 г.